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例）日本列島は北米プレートとユーラシアプレート上にある。ハワイ諸島は太平洋プレート上にあり，太平洋
プレートは
　　北米・ユーラシアプレートに対して年間8 cm程度で沈み込んでいるため，ハワイは日本に近づいていると
いる。
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(3) ウ

(4) 石灰水と反応させる

(5)
対照実験

例）水と反応しないことを調べることで気体の発生がアルコール発酵によるものであることを確か
める

(3) BaSO4 (4) エ
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Ａ (1) イ (2) ア

5

(1) ア (2) ウ

Ｂ

(4) ア　　イ　　エ (5) ア

図
の
番
号

理
由例）3 例）1970年代後半ごろから熱帯夜の日数が多くなっている。

3360　　J　　　

(4)

例）水と空気との間で熱の移動があったため

例）空気中の水蒸気の凝結熱で加熱される。

4

(1) ア

(2)
例）名古屋市と比べて飯田市は気温差が大きい。どちらも最高気温は上昇傾向。
　　名古屋市の最低気温と比べて飯田市の最低気温はあまり上昇していない。

(3)

3

(1) ウ (2) 420　　J　　　　 (3)

理科解答用紙 （平成30・高校・一般）

1 ウ

2
上の
ばね 12　　　　cm　　　　

下の
ばね 8　　　　cm　　　　


